Приложение №1

Уважаемые налогоплательщики!

В первой половине июля, началась печать и рассылка налоговых уведомлений по уплате имущественных налогов для граждан за 2018 год.
В этом году жители Костромской области получают почтовые отправления с налоговыми уведомлениями из Москвы.
С этого же периода началась выгрузка уведомлений для пользователей Личного кабинета налогоплательщика. Обращаем внимание, что с 2018 года пользователи Личного кабинета физических лиц не получают документы по почте, если они не направили соответствующее уведомление о необходимости получения документов на бумажном носителе.

Межрайонная ИФНС России №7 по Костромской области напоминает о том, что срок уплаты имущественных налогов гражданами истекает 2 декабря 2019 года.

Приложение № 2

Уважаемые налогоплательщики!
Межрайонная ИФНС России №7 по Костромской области сообщает о возможностях получения государственных услуг ФНС России на Портале госуслуг.

Получить государственные услуги Федеральной налоговой службы в электронном виде можно как через сайт ФНС России, так и с помощью Портала госуслуг www.gosuslugi.ru. Портал является федеральной государственной информационной системой, обеспечивающей предоставление государственных услуг в электронной форме и позволяет гражданам получать государственные услуги у различных государственных ведомств и муниципальных учреждений не посещая интернет-сайты данных ведомств.

Федеральная налоговая служба предоставляет на портале такие услуги как: «Налоговый учет физических лиц», с помощью которой граждане могут получить свидетельство о постановке на учет физического лица в налоговом органе на территории Российской Федерации (ИНН), а также получить выписку из ЕГРН; «Налоговая задолженность», где достаточно только ИНН, чтобы проверить свою задолженность по налогам; направить декларацию по форме 3-НДФЛ в налоговую инспекцию.

Пользователи Портала госуслуг, которые имеют подтвержденную учетную запись, могут зайти в «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС России (www.nalog.ru) по логину и паролю Портала госуслуг.
Приложение №3

Уважаемые налогоплательщики!

Межрайонная ИФНС России №7 по Костромской области предлагает налогоплательщикам – физическим лицам подключиться к Личному кабинету налогоплательщиков для физических лиц.

Для подключения к сервису необходимо обратиться в любой налоговый орган с паспортом и ИНН.

Сервис позволяет получать актуальную информацию о задолженности по налогам перед бюджетом, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, об объектах собственности, контролировать состояние расчетов с бюджетом, получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налогов, осуществлять оплату, заполнять налоговую декларацию 3-НДФЛ в режиме онлайн, направлять декларацию 3-НДФЛ в налоговый орган, подписанную ЭП налогоплательщика, отслеживать статус камеральной проверки декларации 3-НДФЛ, обращаться в налоговые органы без личного визита, в том числе заявлений на предоставление льготы, заявления о возврате налога и другие.
